



我市5所高中再征集志愿

时间:8月27日中午12时至8月29日中午12时

□记者 田秀忠

本报讯 8月27日,从市教育体育局传来消息,根据我市2024年普通高中招生工作安排,市直、石龙区考区统招第三批次第二次征集志愿于8月27日开始,5所民办高中共有征集计划645人。

凡2024年参加普通高中招生考试并报考普通高中的市直、石龙区考区考生,未被普通高中录取且成绩在最低控制线(330分)以上的考生,均可报考。征集志愿填报时间:2024年8月27日中午12时至2024年8月29日中午12时。本次5所征集计划的

学校分别为:平顶山一中新区高级中学、平顶山市蓝天高级中学、平顶山市豫上高级中学、平顶山市香山高级中学、平顶山市龙河实验高级中学。

考生可在补录时间登录河南省普通高中招生信息服务平台(<http://gzzs.jythenan.gov.cn/zk/>),在弹出的登录页面输入学生准考证号、登录密码、验证码进行登录,点击“征求志愿”的下拉箭头选择相应的志愿(如果错选,点击上面的“清除”两个字),点击“确定”按钮完成选择,再点击“保存”按钮完成填报。每个考生只能填报一个志愿。录取时将依据各普通高中征集计划,遵循考生所填报志愿,按照从高分

到低分的顺序依次录取。

市教育体育局提醒考生和家长,民办学校均需支付较高费用,要根据家庭状况慎重选择。凡未被河南省普通高中招生信息服务平台录取的学生一律不能注册学籍,凡被普通高中录取后未按规定时间到学校报到的视为放弃普通高中学籍;各招生学校要严格按照规定组织已被录取考生到学校报到,不得接受未被河南省普通高中招生信息服务平台录取的考生,因此而造成的后果自负,并追究学校和相关责任人的责任。请家长和考生及时关注官方信息,不要轻信个别学校或个人的违规许诺、承诺,避免造成不良后果。



点评人 | 公明路小学二(4)班语文老师兼班主任 张艳可

8月21日6版《童年的回忆》一文,小记者杨恩畅用一本相册把我们带回了童年的记忆。作者妙笔生花,生动地向我们展现了属于他的童年趣事。读到和“羊大侠”对峙时,作者生动的语言把当时有趣的场景活灵活现地展现出来,不禁让人捧腹大笑,仿佛看到了一位稚气可爱的少年。读到骑滑板车摔倒时,我不禁为这小小少年捏了一把汗,同时也佩服他的坚强勇敢。

8月21日6版《带着蟋蟀去旅行》一文,小记者牛荣硕借蟋蟀圆圆和我们分享了他的暑期见闻。通过圆圆的视角,作者带我们领略了山西皇城相府的雄伟壮观,太行大峡谷的山清水秀,壶口瀑布的奔腾不息,西安古都的独特魅力。祖国壮丽山河的一幅幅画卷被圆圆尽收眼底的同时也让我们了解到作者旅途中最美的风景。作者诙谐幽默的语言为我带来了极大的阅读乐趣。

8月21日5版《读书的乐趣》一文,小记者张洵彬和我们一起分享了读书的乐趣。读到这篇文章,我被作者读书时那痴迷的样子深深吸引了。从最开始妈妈讲《西游记》到后来自己看并给同学们讲,在看和讲的过程中感受到快乐,爱上读书。从爱上这本书到爱上无数本书,作者整个写作过程一气呵成,循序渐进,这不仅是一篇表达自己爱读书的文章,还是教更多小朋友爱上读书的文章。

(王红梅 整理)

下期作文主题预告:

开学趣事

暑假即将结束,告别炎炎夏日,踏着徐徐秋风,孩子们重返熟悉的校园。在校园里,发生了哪些有趣的事?下期,我们以“开学趣事”为作文主题,小记者们快来写一写吧。

开学的第一天早上,你是不是还沉浸在暑假的氛围里?有没有迟到?经过两个月的假期,再次见到同学,发生了什么样的变化?有的同学晒黑了,有的同学长高了,有的同学变声了……开学了,又是一个充满希望的学期。

小记者们,我们期待在这个新学期里,你能创造出更多、更优秀的作品。让我们一起加油! (王红梅)

小记者喜欢小制作 自己动手乐趣多

第五期STEAM科学小实验专场活动举行

本报讯 8月21日下午3时30分,暑假第五期小记者STEAM科学小实验专场活动如期在汇视视觉健康科普馆举行,20名小记者参加了此次活动,不仅锻炼了动手能力,还学到了爱眼知识,收获满满。

汇视视觉健康科普馆工作人员程恩博首先为小记者们讲解了眼睛的相关知识,并为大家传授了如何爱护眼睛的方法。接着,汇视眼科工作人员为小记者们发放了科学小实验需要的材料。

半个小时后,小记者们基本都完成了实验。“我参加了3次活动,每次都有不一样的收获。”“上次我制作了一个涂鸭机器人,这次制作模拟发报机。”“我是第一次参加,这个活动太有意思了,希望再多举办几期”……科学小实验完成后,小记者们围在一起讨论起来。

小记者孙鹤桐兴奋地对笔者说:“我是第一次参加这个活动,今天不仅了解了很多关于眼睛的科学知识,还动手制作了仿生大螃蟹,很开心,最大的收获是学会了如何爱护眼睛。”

据平顶山日报社小记者团工作人员介绍,暑期小记者STEAM科学小实验专场活动已经举办5期,共有100多名小记者参加,动手参与了仿生大螃蟹、风力小车、模拟发报机、泡沫切割机、涂鸭机器人等近40多项科学小实验,制作作品100多件。

8月28日,平顶山日报社小记者团



拿到科学小实验材料包后,小记者们认真研究、制作



小记者展示制作好的仿生大螃蟹

还将联合汇视视觉健康科普馆举办小记者STEAM科学小实验专场活动,请

关注“鹰城小记者”微信号了解更多活动信息。(郝晓芳文/图)

抓住暑假的尾巴 一起看《金陵御猫》

本报讯 时光匆匆,我们即将迎来新的学期,抓住暑假的尾巴,再来一场视觉盛宴吧。本周六,平顶山日报社小记者团联合星美影城将为小记者们推出最新上映的动画片《金陵御猫》,快来报名吧。

影片讲述了这样一个故事:古代金陵城,寇将军的护卫猫展傲因将军牺牲而失去斗志沦为流浪猫。不久,

城中发生数起人变兽的诡异案件,甚至太子也离奇失踪,展傲卷入其中。少年包拯追踪调查并照顾受伤的展傲,他们与锦毛鼠、寇将军之女寇珠联手找到幕后真凶,揭穿了巨大阴谋。

观影时间:8月31日上午10点。

观影地点:星美国际影城迪信通店、名门天街店、蓝湾新城店、万家店、百合金山店、金三角店。

温馨提示:“一元观影”活动为小记者福利,不接受非小记者报名,报名成功后“鹰城小记者”微信公众号将公布名单。家长带小记者前往观影地点,找影院工作人员签到即可。此外,请小记者按照报名的观影时间、地点去观影,不要迟到或延期。想要了解更多活动信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。(郝晓芳)



你真的知道 鸡肉怎么吃吗?

鸡肉的营养价值高,价格便宜,属于优质的高蛋白低脂食材。你真的知道鸡肉怎么吃吗?

按照“高蛋白、低脂肪、低胆固醇、低热量”的标准挑选出4个建议吃的部位:鸡胸、鸡腿、鸡胗、鸡脖子(去皮)。

以“高脂肪、低蛋白、高胆固醇、高热量”的标准选出建议少吃的3个部位:鸡皮、鸡爪、鸡翅。

鸡屁股对健康有威胁,宁愿扔了也别吃!(本报记者 田秀忠 整理)